



Katowice, dnia 30.04.2014r.

Dotyczy: przetargu nieograniczonego o wartości zamówienia poniżej 207.000 EURO DZP.381.28.2014.UG
Audyt projektu: „Struktura, dynamika i ewolucja roślinnego genomu jądrowego z perspektywy badań cytomolekularnych”

ODPOWIEDZI NA PYTANIA

Zgodnie z art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity: Dz. U. z 2013r., poz. 907), w związku z otrzymanymi pytaniami do treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia, jakie wpłynęły do Zamawiającego w przedmiotowym postępowaniu, Zamawiający udziela następujących odpowiedzi:

1. Pytanie Wykonawcy:

„W związku z zamieszczonym ogłoszeniem na przeprowadzenie audytu zewnętrznego projektu: „Struktura, dynamika i ewolucja roślinnego genomu jądrowego z perspektywy badań cytomolekularnych”, mam do Państwa pytania, mianowicie:

- 1) Czy wymagane jest uczestnictwo fizycznie na miejscu biegłego rewidenta w ramach realizacji zamówienia?
- 2) Czy dozwolone jest, w celu stworzenia dokumentacji roboczej z przeprowadzanego audytu, załączanie kserokopii oraz zdjęć dokumentacji?”

Odpowiedź Zamawiającego:

- 1) Tak, jest wymagane.
- 2) Tak, dozwolone jest.

POWYŻSZE WYJAŚNIENIA SĄ WIĄŻĄCE DLA WYKONAWCÓW I NALEŻY JE UWZGLĘDNIĆ PRZY SPORZĄDZANIU OFERTY.

Przewodniczący Komisji Przetargowej

mgr Justyna Rutkowska- Zawada